[TpomesxyTouHas aTTecTanus o MaTeMaTHKe B 6 Kiacce.
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Coxparute 1poob
bacceiiH HanOMHAIOT BO/IOW Yepe3 ABE OJJMHAKOBBIE TPYOHBI 32 6 yacoB. 3a KaKOoe BPEeMsI MOKHO
HAIOJHUTH Oaccelin uepes 3 Takue TpyOsI?

Beruuciute miomiaas Kpyra, eciu ero paauyc pasex 8 cm. (Cuurtath = 3).

OBoIy MOKHO KYITUTH B CyliepMapKeTe Ui Ha peiHKe. L{eHa kaprodens Ha peiake paBHa 40 pyOreii 3a
1 kr, a B cynepMapkeTe 1eHbl Ha oBoIU Ha 15% Beimie. CkonbKo pyOsieil 3amaTuT nokynaresns 3a 10 kr
kapTodens B cynepmapkere?

Boruuciure a) -4-7-27:(-9); 0) 3%~;—2.

Omnpenenure koopauHatel Touku nepecedenus npsameix AB u CK, ecnmu A(-1;3), B(3;2), C(-4;-1),K(5;2).

Oumns BeIMBLIA B 2 pa3a Oosbllie Tapenok, yeMm Bepa, a Mpa Ha 2 tapenku menbliue, ueM Bepa. Beero onun
BBIMBLIN 26 Tapesnok. CKolbKo Tapenok BeIMblLIa Bepa?



